
PROIECT  

 
REPUBLICA  MOLDOVA 

RAIONUL CĂLĂRAŞI  
CONSILIUL  SĂTESC   NIŞCANI 

 

MD-4427, Republica   Moldova, raionul  Călăraşi, 
s. Nişcani,  tel. (0244) – 63-2-38,  email: primaria.niscani@apl.gov.md                             

                           
D E C I Z I E  nr. 02/01 

din  
,,Cu privire la determinarea  drumului din s. Nișcani la care va  fi consolidat  
acostamentul și amenajat stratul de egalizare în baza  Acordul de finanțare încheiat între 
Primăria s. Nișcani , r. Călărași și Consiliul raional Călărași” 
 
     Examinând nota informativă prezentată de primarul s. Nişcani, dl Petru Sorici privitor la 
necesitatea reparării  și Consolidării  urgente a  acostamentelor și amenajarea stratului de 
egalizare a drumului din s. Nișcani  spre  or. Călărași ( Dealul Pietrei) 
    Având ca temei Decizia Consiliului raional nr.01/25  din 30.01.2025 ,,Cu privire la semnarea 
acordului de finanțare cu primăria Nișcani” și Acordul de finanțare încheiat între Primăria s. 
Nișcani , r. Călărași și Consiliul raional Călărași pentru  implementarea  proiectului  
,,Consolidarea acostamentelor și amenajarea stratului de egalizare a drumului spre s. Nișcani,  
din  or. Călărași” 
     În baza  Deciziei consiliului local Nișcani  nr. 06/07 din 06.12.2024 „ Cu privire la aprobarea 
bugetului primăriei Nișcani pentru anul 2025 în lectura a doua””. 
    În conformitate cu art. 14 (c) , al Legii nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administraţia 
publică locală; În baza ,,Regulamentul privind constituirea și   funcționarea  Consiliului local 
aprobat  prin Decizia consiliului Nișcani nr. 07/12 din 13.12.2019. În conformitate cu avizul 
comisiei de specialitate 

CONSILIUL LOCAL  D E C I D E : 
 

1. Din suma alocată în baza Acordul de finanțare,  încheiat între Primăria s. Nișcani, r. 
Călărași și Consiliul raional Călărași” va  fi consolidat acostamentul și amenajat stratul 
de egalizare a drumului din s. Nișcani  spre  or. Călărași ( Dealul Pietrei) – 1125 m2   
 ( acordul de finanțare se anexează); 

 
2. Se acceptă contribuția Consiliului local Nișcani pentru implementarea  proiectului  

,,Consolidarea acostamentelor și amenajarea stratului de egalizare a drumului spre s. 
Nișcani,  din  or. Călărași”  ( Dealul Pietrei),  în sumă de  100  mii lei; 

 
3. Executarea și controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune pe seama                         

primarului satului  Nișcani, dl. Petru Sorici, 
 

Au votat:  Pentru   –      , contra –  ,  s-au abţinut –    
 

       Președinte al ședinței                                                       
 
       Contrasemnat: Secretarul  consiliului                           Nina Rusu 
 
Ex. Nina Rusu 
Tel.0244/63/238 


